

«Через года, через века, помните...»

Наш майский «Диалог» был приурочен к особой дате – 80-летию со Дня Великой Победы. Бывают события, которые по истечении времени стираются из памяти людей и становятся достоянием истории. Но есть такие, значение которых не тускнеет от времени. И безусловно таким событием стала для всего человечества Победа над фашизмом. Традиционно, с момента основания ИЦ «Глобус», в этот день мы всегда собирались вместе, чтобы почтить память родных и близких, поделиться воспоминаниями, которые бережно хранятся и передаются в наших семьях.



В этот раз встреча прошла в камерной обстановке, звучали стихи и песни военных лет. Мы вспоминали Вадима Шефнера, Давида Самойлова, Константина Симонова, Александра Твардовского, Иона Дегена. Читали их произведения. Война осталась в этих строках навсегда – как боль, как миг самого яркого горения, как время испытаний и потерь. Эта поэзия – живой голос свидетелей-очевидцев, реквием сквозь слёзы по всем павшим и дань подвигу всех воевавших.

Великая Отечественная война затронула каждую семью. И мы постарались через видеофильм «Бессмертный полк», начатый создаваться в «Глобусе» с 207 года, отдать дань памяти нашим близким, которые вынесли на своих плечах страшные годы войны. Они делали всё, чтобы пришёл этот светлый май 45 года.

Ирина Константинова